

西甲尾二輪比賽 馬德里雙雄分途爭昂

西班牙甲組聯賽於香港時間周一凌晨同時上演尾二輪比賽,最大機會奪標的 「馬德里雙雄」馬德里體育會和皇家馬德里將分途出擊搶分,其中榜首的馬 體會只需主場對奧沙辛拿(now630及631台周一0:30a.m.直播),預計。

3分手到拿來;至於次席的皇馬要作客畢爾包(now632台周一 0:30a.m.直播),如有差池隨時讓馬體會可提早一輪

宣布奪冠。

●香港文匯報記者 楊浩然

香港文匯報訊(記者楊浩然)目前落 後馬體會4分,三支球隊中爭冠形勢最差 的巴塞隆拿,將於17日凌晨主場對切爾 達(now633台周-0:30a.m.直播)。 由於球隊今季奪冠機會已不大,球會財政 狀況亦差勁,西班牙傳媒目前報道指巴塞 今夏希望清洗14名球員,務求減輕財政 負擔兼進行換血。

▼古天奴(左)

在巴塞已難有前

美聯社

根據《世界體育報》報道,巴塞在疫情 影響下財政差勁,今夏如想增兵重拾過往 光輝,便必須先清走一批球員才能有足夠 資金進行重建;報道指出巴塞希望在今夏 一口氣清走14人,當中包括菲臘比古天 奴、烏姆迪迪、比真歷、沙治羅拔圖、祖 尼亞費普、巴夫韋迪、馬菲奧斯費南迪斯 和門將尼圖等球員。然而,由於古天奴、 烏姆迪迪和比真歷皆屬高薪一族, 巴塞要 找到肯接手的球會相信並不容易,絕對是

重建一大障礙。 至於引援方面,巴塞相信主要也是尋找 自由身球員,球隊目前已宣布簽入曼城小 將中堅艾利加西亞,而阿古路亦有望免費



陣,今出訪馬德里很難相信他們可當攔路虎。 由於今季兩對馬體會得1勝1和,皇馬上下皆 希望馬體會餘下兩輪比賽要有一場和波,那麼皇 馬只要贏盡餘下兩輪比賽便可憑較佳對賽成績贏 得今屆西甲冠軍。然而,皇馬由於陣中主力年紀 偏大,面對今季的頻密賽程早已筋疲力盡,中後 場多員主力,包括沙治奧拉莫斯、華拉尼、馬些 路、費蘭特文迪、丹尼爾卡華積和盧卡斯華斯基

斯更全數因傷儯勤;禍不單行的是,中場核心卻 奧斯因曾和確診者接觸而要接受隔離,是役同樣 無法上陣,在創造力大減下,前線賓施馬未必可 以得到足夠供應。

畢爾包主場氣勢盛

另一方面,主隊畢爾包是役也不能強陣出擊, 主力蒙尼恩、尤利貝治捷、耶雷艾華利斯和安達 卡全數受傷,恩尼高拿古則證實確診不能候命, 但要注意的是畢爾包在沒有球迷入場下,主場威 力依然十分不俗,近10場正式比賽全數不敗, 陣容天殘地缺的皇馬若要爭冠,相信必須花九牛 二虎之力才有望完成目標。



● 卻 奥 斯 (左)缺陣對 皇馬損害甚

冠

耳口

無

7111

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 法甲本周上演尾二一輪賽事,榜首的 里爾將主場對聖伊天 (有線602、662 台, now639台及無綫 myTV Super 302 台周一3:00a.m.直播);次席的巴黎聖日 耳門則主場對蘭斯 (香港時間周一3:00a.m. 開賽),兩軍本輪戰果將隨時定出本屆聯賽冠軍

●洛蘭迪今季在馬體會表現同樣出色。

里爾目前36戰79分排榜首,領先聖日耳門3分,在 只餘兩輪比賽下里爾只要多取4分便肯定可以贏得聯賽冠 軍。雖然預期球員正面臨巨大壓力,但里爾季尾表現確極 佳,近6輪聯賽得5勝1和包括擊敗聖日耳門和里昂兩支爭 標對手,是役面對沒有爭歐戰或護級壓力的聖伊天,3分理 應手到拿來。至於巴黎聖日耳門對手則為近6輪聯賽不勝的 蘭斯,相信3分亦該穩陣。

路透計

意甲周日重點比賽則為AC米蘭對卡利亞里 (有線614、 654台, now638台及無綫myTV Super 301台周一2:45a. m.直播)。AC米蘭餘下兩輪聯賽只要保持全勝,來季歐聯 席位便肯定成為囊中物;近況上球隊累積3連勝,面對賓尼 雲圖、祖雲達斯和拖連奴竟越贏越多,分別淨勝2球、3球

和7球,攻守表 現皆接近完美; 至於卡利亞里季 尾接連搶分,近 6戰4勝2和下 已殺上第15 位,但作客級數 高得多的AC米 蘭相信難以延續 不敗走勢。



巴西為世界盃外圍賽點兵

巴西男子足球國家隊主教練蒂特日前公布了新一屆國家隊名單,這支 隊伍將參加與厄瓜多爾和巴拉圭的兩場2022年世界盃外圍賽。這支國 家隊中最引人注目的是38歲的前巴塞隆拿球員丹尼爾的回歸,丹尼爾 現在巴西聖保羅効力。蒂特説:「我們的隊伍需要引領大家的支柱,要 是一名高水平、職業生涯長的運動員,也要在球會和國家隊都有好成績 的球員。很高興看到丹尼爾的競技水平依然很高。」 ●新華社

拿度晉級羅馬大師賽4強

在日前舉行的ATP1000羅馬大師賽8強戰中,拿度順利晉級男單準決 賽,但女單1號種子芭迪則因傷退賽。拿度對陣施維列夫的比賽備受矚 目,最終拿度經過兩小時的對決,以6:3、6:4的比分晉級,將在4強 戰中對陣首次闖入羅馬賽男單4強的奧佩爾卡。女單1號種子芭迪在對 陣小將高芙的比賽中,以精彩的表現拿下第1盤,但當第2盤比賽進行 到第3局的時候,領先的芭迪卻因為右臂傷勢選擇退賽。

香港文匯報訊(記者楊浩然)英格蘭超級聯賽周日安 排數場重要賽事,其中焦點落在「紅軍」利物浦身上。這 支已宣告衛冕失敗的勁旅,在過去周中擊敗曼聯後重燃爭 逐前四出席來季歐聯的希望,是役造訪已降班的西布朗有 力再下一城。(now611及621台今晚11:30p.m.直播)

利物浦目前35戰得60分排第5位,落後第4位車路士4 分但少打一場,因此「紅軍」今晚只要全取3分便可追至只 落後1分,在還有兩輪比賽下爭逐前4的機會肯定仍在。從 過去周中贏曼聯比賽所見,利物浦一眾主力的狀態似乎來 到季尾才有復甦跡象,當中羅拔圖法明奴和穆罕默德沙拿 表現明顯較季初或季中要好;此外,因不滿被放後備而賽 後拒與領隊高洛普握手的沙迪奧文尼現在明顯一肚子氣, 今晚如被派落場肯定會施展渾身解數進襲敵軍防線,已宣 告降班無心戀戰的西布朗該難以阻擋「紅軍」進襲。

同日比賽還有熱刺主場對狼隊 (now621台今晚9: 05p.m.直播)。前者仍希望出戰來季歐洲賽,面對戰意不 明的狼隊不容有失。

曼城險勝創作客連勝紀錄

另一方面,已宣告提早奪冠的曼城於周六凌晨聯賽飽吃 「驚風散」,在派出近10年沒有在英超比賽的3號門將卡 臣等後備兵上陣下,僅憑費倫托利斯個人連中三元,作客 以4:3險勝紐卡素,聯賽作客累積12連勝下,成功打破 英格蘭頭4級聯賽的最長連勝紀錄。另一方面,領隊哥迪 奧拿賽後表示今場中三元的費倫托利斯未來可能向中鋒方 向發展,或會成為阿古路離隊後的接班人。





東奧巴西代表團開始接種新冠疫苗

加盟。

第一批200多名參加東京奧運會 的巴西運動員日前開始在里約熱內 盧和聖保羅兩座城市接種新冠疫 苗。當日里約的疫苗接種在陸軍訓 練中心舉行,預計共1,800名運動 員和官員將在6月中旬前接種完

第一個接種新冠疫苗的運動員是 馬拉松游泳運動員安娜庫尼亞,由 巴西衞生部長凱羅加親自為她接 種。庫尼亞説:「我相信全世界都 接種疫苗後我們的運動就能夠像以 往一樣正常開展了,疫苗讓運動員 可以重新全力投入訓練。接種疫苗

後,我們有了信心,也感到安全,

可以安心去參加比賽。」 衞生部長凱羅加説:「全球疫苗 接種是各國政府共同的努力,在這 麼短的時間內研發出疫苗是科學上 的奇跡,今天也給大家帶來了更多 希望。」

凱羅加表示,巴西總共從國際奧 委會方面接收了8,000劑科興疫苗 和4,050劑輝瑞疫苗,足夠給所有 參賽運動員、技術官員和其他賽事 註冊工作者接種。剩餘的疫苗將留 在巴西,為巴西民眾接種。

●新華社

前職棒球星15億美元買入木狼



美國職籃NBA明尼 蘇達木狼昨天宣布,美 國職棒MLB紐約洋基 退役球星「A-Rod」阿 歷士洛迪古斯和連鎖賣 場沃爾瑪前執行長洛爾 已達成協議,一同買下

木狼。此交易仍需獲NBA理事會 核准,這項協議也包含買下美國女 子職籃WNBA的明尼蘇達山貓。

木狼在聲明中表示:「(木狼老 闆)泰萊已經就出售木狼和山貓與 球隊未來所有權,與洛爾和洛迪古 斯達成協議,獲聯盟核准後將完成 交易,並展開所有權移交,開啟明

尼蘇達木狼和山貓的新篇章。」 據美國體育媒體報道,這項交易 價值 15 億美元 (約 116.5 億港



●前職棒球星洛迪古斯成為木狼班 主。 美聯社

元) , 洛爾和洛迪古斯各持有球隊 一半股份。

另一方面,費城76人於昨日常規 賽以122:97輕取奧蘭多魔術,取 得東岸季後賽頭號種子地位。76人 目前48勝23敗,今日與魔術再打 一場比賽,就打完72場所有常規 賽,之後將進入季後賽。 ●中央社